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Αγία Παρασκευή, 28.01.2020 

                   ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

                   

 

Η δημοτική παράταξη «Αλλάζουμε» θα είναι πάντα 

παρούσα σε ό,τι αφορά τη νεολαία της Αγίας Παρασκευής 

 

  Η δημοτική παράταξη «Αλλάζουμε» ήταν η μόνη από τις παρατάξεις 

του Δημοτικού Συμβουλίου Αγίας Παρασκευής που ανταποκρίθηκε στην 

πρόσκληση του αντιδημάρχου Nεολαίας κ. Νίκου Ζόμπολα για συνάντηση 

και συζήτηση πάνω σε θέματα που αφορούν τους νέους της πόλης μας.  

Έτσι, στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο το μέλος της 

παράταξής μας Ορέστης Κύρτσης, εκπροσωπώντας τον επικεφαλής μας 

Γιάννη Μυλωνάκη, έλαβε μέρος στην ανταλλαγή απόψεων πάνω στις 

προτάσεις της διοίκησης του Δήμου για διεξαγωγή «φεστιβάλ νέων», 

δημιουργία κάρτας νεολαίας, ίδρυση κέντρου νεολαίας και «Τοπικού 

Συμβουλίου Νεολαίας». 

Ως παράταξη πιστεύουμε ότι η πρωτοβουλία του κ. Ζόμπολα να 

«ανοίξει» το θέμα και να καλέσει τις παρατάξεις να καταθέσουν τις 

προτάσεις τους, είναι στη σωστή κατεύθυνση. Εξάλλου, για τη δημοτική 

παράταξη «Αλλάζουμε» τα θέματα που αφορούν τη νεολαία της Αγίας 

Παρασκευής κατέχουν πρωτεύοντα ρόλο, αφού πιστεύουμε ότι οι νέοι θα 

πρέπει να αποφασίζουν για όσα τους αφορούν και άρα, οφείλουμε να τους 

δώσουμε κίνητρα για να συμμετέχουν στις διαδικασίες λήψης των 

αποφάσεων και εκείνοι τελικά να αποφασίσουν τις δομές και τις δράσεις που 

λείπουν από την πόλη μας.  

Αυτή ακριβώς η θέση αποτυπώθηκε με σαφήνεια και στις 

προγραμματικές δεσμεύσεις μας κατά τις πρόσφατες δημοτικές εκλογές, 
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αφού η δύναμη των «Αλλάζουμε» βρίσκεται στους νέους της πόλης μας, οι 

οποίοι έχουν γυρίσει την πλάτη στις πρακτικές του παρελθόντος και 

αναζητούν απεγνωσμένα μια αλλαγή.   

Ως παράταξη θα αξιολογήσουμε τα όσα συζητήθηκαν στην πρώτη 

συνάντηση με τον αντιδήμαρχο Νεολαίας και θα καταθέσουμε και τις δικές 

μας προτάσεις. Στόχος μας είναι να δώσουμε στον συγκεκριμένο διάλογο 

σαφή και ρεαλιστική κατεύθυνση, γιατί διαφορετικά οι όποιοι σχεδιασμοί και  

καλές προθέσεις κινδυνεύουν να μείνουν στα χαρτιά, όπως πολύ συχνά 

συμβαίνει τα τελευταία χρόνια με αντίστοιχες πρωτοβουλίες των διοικήσεων 

του Δήμου. 

Εμείς θα συνεχίσουμε να συμμετέχουμε στη συζήτηση, αφού θεωρούμε 

ότι η συζήτηση για τους νέους της πόλης μας και τις ανάγκες τους δεν 

εξαντλούνται σε μια συνάντηση.  


